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ЗВІТ 

 

за результатами моніторингового візиту 

до гуртожитку Державного закладу професійної (професійно-

технічної) освіти «Старокостянтинівський аграрно-промисловий ліцей» 

 

23 серпня 2023 року                                                                   м. Старокостянтинів 

 

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо 

переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання. 

 

Склад моніторингової групи: 

Шаповалов Олег Олександрович – регіональний координатор взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в 

Хмельницькій області. 

 

Примітка: моніторинговий візит здійснювався у присутності Керельчук 

Степана Степановича – завгоспа. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, 

керівництво установи: 

Керівник установи на момент моніторингового візиту був відсутній. 

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини», Шаповаловим Олегом 

Олександровичем – регіональним координатором взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Хмельницькій області 

здійснено моніторинговий візит до місця компактного поселення на базі 

гуртожитку Державного закладу професійної (професійно-технічної) освіти 

«Старокостянтинівський аграрно-промисловий ліцей» (далі – МКП, заклад), що 

розташований за адресою: вул. Івана Франка, 35, м. Старокостянтинів, 

Хмельницький район, Хмельницька область. 

 

Попередній моніторинговий візит не здійснювався. 

 

Розташування. Форма власності 

МКП розміщено в 2-х секціях на 3-му і 4-му поверсі 5-поверхової будівлі 

студентського гуртожитку. 

Заклад розташовано в безпосередній близькості до об’єктів соціальної 

інфраструктури: не більше 10 хв пішої ходи до медичної установи, школи, 

дитячого садочку, аптеки, магазину та зупинки громадського транспорту. 

 МКП перебуває в державній власності. 

 

Загальна місткість МКП 

На момент візиту у закладі мешкає 20 ВПО. З їх числа 6 осіб літнього віку, 

6 дітей та 2 особи з інвалідністю. 
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Вартість проживання 

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Видатки на 

комунальні послуги з ВПО не стягуються. Закладу видатки на комунальні 

послуги компенсуються згідно Постанови КМУ від 11.03.2022 р. № 261 «Про 

затвердження Порядку та умов надання компенсації місцевим бюджетам на 

оплату комунальних послуг, що надаються під час розміщення тимчасово 

переміщених осіб, у період воєнного стану». 

 

Тепло-, водо-, електропостачання 

У закладі наявне централізоване опалення. 

Водозабезпечення: холодна та питна вода подаються централізовано. 

Гаряча вода забезпечується бойлером. 

Електропостачання централізоване, безперебійне (не враховуючи планові 

і аварійні відключення). В закладі з альтернативних джерел енергії наявний 

генератор. 

 

Харчування 

Мешканці готують їжу самостійно. У МКП для цього наявні окремі 

кухонні приміщення, оснащені загальнодоступною побутовою технікою, а саме: 

2 холодильниками, мікрохвильовою піччю, 3-ма переносними електроплитами 

для приготування їжі на 2 конфорки кожна, бойлером, електрочайниками на 

кожну кімнату. В кухні наявні 3 рукомийники, кухонні меблі та інвентар. 

В МКП відбуваються ремонтні роботи. Зокрема й в приміщенні кухні 4-го 

поверху.  

Мешканці купляють продукти харчування самостійно. 

 

Гігієна 

В кожній секції наявна одна душова кімната з 3 душовими кабінками на 3-

му поверсі та 2-ма – на 4-му. Зокрема, на 4-му поверсі в санітарно-гігієнічній 

кімнаті тривають ремонтні роботи. Приміщення душової кімнати на 3-му поверсі 

потерпає від сирості та уражено грибком, відтак, потребує ремонту. 

МКП має потужний бойлер. На момент моніторингу в МКП працює 2 

пральні машини. 

В МКП наявні сушильні машини, також визначено місце для сушіння 

речей на вулиці. 

В кожній секції наявна вбиральня по 2 санвузли кожна. 

Мешканці встановили графік чергування і своїми силами забезпечують 

прибирання та підтримку чистоти. 

 

Протипожежна безпека 

У МКП наявні вогнегасники та протипожежна сигналізація. 

Укриття 

В МКП відсутнє власне укриття. За потреби, мешканці користуються 

укриттям в учбовому корпусі ліцею, розрахований на 50 місць, який 

розташований на відстані 50 м. 
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Доступність будівлі для маломобільних груп населення 

В закладі наявний пандус, натомість відсутнє інше додаткове обладнання 

для осіб з інвалідністю та маломобільних осіб. 

 

Умови в кімнатах 

ВПО проживають в 13 окремих кімнатах в кількості 1-3 особи. Сім’ї 

живуть разом. Одинокі проживають з підселенням, кімнати розділені за статтю. 

В кімнатах наявні ліжка, матраци, постільна білизна, подушки і ковдри. 

Також частково є меблі для зберігання речей, стільці, столи. Не достатньо шаф 

та комодів. 

 

Дозвілля 

В МКП відсутні приміщення для дозвілля.  

 

Послуги 

Адміністрація закладу на базі медпункту забезпечує першу медичну 

допомогу мешканцям МКП. 

Місцевий Центр первинної медичної (медико-санітарної) допомоги 

організовує щотижневі прийоми сімейного лікаря в приміщенні медпункту. 

Департамент освіти та науки Хмельницької ОВА надав сантехніку, 

матеріали для ремонту тощо. 

Хмельницька обласна організація Товариства Червоного Хреста України 

надала речі, постільну білизну, побутову хімію, гігієнічні набори. 

Хмельницький осередок Благодійного фонду «РОКАДА» надав ліжка, та 

оплатив матраци. 

Благодійна організація «Благодійний фонд «Карітас-Хмельницький 

УГКЦ» Української Греко-Католицької Церкви надало надає транспортні 

послуги, допомагає з переселенням. 

Місцеві релігійні організації допомагають речами, продуктами 

харчування, санітарно-гігієнічними наборами. 

Французька гуманітарна неурядова організація ACTED допомагає 

мешканцям ВПО в оформленні на отримання фінансової допомоги в розиірі 6600 

грн. 

ВПО мають довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи та 

отримують допомогу на проживання. 

Мешканці МКП підписали декларації з місцевими лікарями та мають 

доступ до медичних послуг. 

 

Освіта 

Діти ВПО навчаються очно у місцевих навчальних закладах. Для потреби 

дистанційного навчання В МКП наявний безкоштовний інтернет. 

 

Працевлаштування 

3 мешканців МКП працевлаштовано. 
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Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено із 3 особами. 

Під час особистого спілкування з мешканцями гуртожитку з числа ВПО, 

скарг, звернень чи пропозицій до Уповноваженого щодо порушення прав 

громадян не надходило. 

ВПО задоволені умовами проживання та ставленням адміністрації. 

Було озвучено потребу однієї ВПО щодо коштів на операцію і 

реабілітацію. 

 

Загальні потреби: 

– Не вистачає меблів для зберігання речей. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Хмельницькій 

обласній військовій адміністрації, Славутській міській раді, Державному 

професійно-технічному навчальному закладу «Славутський професійний 

ліцей»: 

 

– опрацювати, спільно з міжнародними та національними гуманітарними 

організаціями, питання щодо забезпечення потреб мешканців МКП в 

меблях для зберігання речей; 

– забезпечити можливими медикаментами та роз’яснити (поінформувати) 

право на безкоштовні ліки та медичну допомогу (безперешкодний 

доступ до медичного обслуговування) для ВПО (у т.ч. в межах програми 

«Доступні ліки») та укладання декларації з сімейними лікарями. 

 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної  

Ради України з прав людини  

в Хмельницькій області                                                                Олег ШАПОВАЛОВ 


